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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-004172/2021
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Charlie Weimers (ECR), Jessica Stegrud (ECR), Peter Kofod (ID), Laura Huhtasaari (ID), Jacek 
Saryusz-Wolski (ECR), Robert Roos (ECR), Hermann Tertsch (ECR), Bert-Jan Ruissen (ECR), 
Michiel Hoogeveen (ECR), Elżbieta Kruk (ECR), Jorge Buxadé Villalba (ECR), Margarita de la 
Pisa Carrión (ECR), Eugen Jurzyca (ECR)

Asunto: Seguimiento de la transparencia y la financiación de la Conferencia sobre el Futuro de 
Europa

En su respuesta a la pregunta E-002935/2021 sobre la transparencia y la financiación de la 
Conferencia sobre el Futuro de Europa1, la Comisión afirma que no ofrece subvenciones en el marco 
de dicha Conferencia. Solo reconoce que «las actividades dirigidas por la Comisión se ejecutan con 
cargo al presupuesto institucional actual, utilizando los contratos marco en materia de servicios de 
comunicación existentes»2.

¿Cuál es el coste estimado de esas actividades realizadas por los servicios de la Comisión?

¿Cuántas horas de trabajo ha dedicado ya la Comisión a esas actividades y cuál es la carga de 
trabajo total estimada para los próximos años?

La Comisión también se abstuvo de responder a la pregunta sobre cómo se puede demostrar en este 
caso el compromiso de la Unión con la transparencia, y en concreto si la Comisión trabajará para 
garantizar la plena transparencia por lo que respecta a la financiación de la Conferencia, por ejemplo 
facilitando el acceso a la información financiera en la página «Sobre la Conferencia» del sitio web 
oficial de esta.

¿Por qué la Comisión no respondió a esa pregunta y, si efectivamente apoya la transparencia por lo 
que respecta a la financiación de la Conferencia sobre el Futuro de Europa, cómo garantizará un 
acceso fácil y sin trabas a dicha información?

1 Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-002935/2021 sobre transparencia y financiación de la 
Conferencia sobre el Futuro de Europa: https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/E-9-2021-
002935_ES.html

2 Respuesta a la pregunta con solicitud de respuesta escrita E‑002935/2021: 
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/E-9-2021-002935-ASW_ES.html


